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	УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
	


Адреса: Студентски трг 1, 11000 Београд, Република Србија
Тeл.: 011 3207400; Фaкс: 011 2638818; E-mail: officebu@rect.bg.ac.rs
Београд, 19. децембар 2016. године
Број: 06-6576/1-16
МЧБ
ЧЛАНОВИМА КОМИСИЈЕ ЗА ВРЕДНОВАЊЕ СТРАНИХ СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА И ПРИЗНАВАЊЕ СТРАНИХ ВИСОКОШКОЛСКИХ ИСПРАВА

Поштована,


Поштовани,
На основу члана 12. Правилника о вредновању страних студијских програма и признавању страних високошколских исправа („Гласник Универзитета у Београду“, број 188), сазивам девету седницу Комисије за вредновање страних студијских програма и признавање страних високошколских исправа Универзитета у Београду, која ће се одржати у петак, 23. децембра 2016. године, са почетком у 13:00 часова, у Ректорату, Студентски трг 1, сали бр. 8.

Д Н Е В Н И     Р Е Д
1. Усвајање записника са осме седнице Комисије одржане 2. децембра 2016. године.
2. Доношење одлука о вредновању студијских програма:
2.1. Студијски програм мастер академских студија (120 ЕСПБ), у трајању од 2 године, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет у Сарајеву – Центар за интердисциплинарне студије, Сарајево, Босна и Херцеговина, а поводом захтева који је поднела Хедина (Дервиш) Сијерчић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија Језик, књижевност и култура на Универзитету у Београду – Филолошки факултет. Претходно високо образовање: диплома Универзитета у Сарајеву – Факултет политичких наука „Вељко Влаховић“, Сарајево, Босна и Херцеговина, стечена након окончаних четворогодишњих основних студија, 1987. године.
2.2. Студијски програм другог нивоа студија (120 ЕСПБ), у трајању од 4 семестра, који се изводи на страној високошколској установи Аристотелов Универзитет у Солуну – Факултет природних наука (Департман за хемију), Солун, Грчка, а поводом захтева који је поднео Михаило (Небојша) Мучибабић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија Археологија на Универзитету у Београду – Филозофски факултет. Претходно високо образовање: диплома Универзитета у Београду – Филозофски факултет, стечена након окончаних четворогодишњих основних академских студија (дипломирани археолог).
2.3. Студијски програм интегрисаних академских студија (360 ЕСПБ), у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Медицински универзитет – Стоматолошки факултет, Пловдив, Бугарска, а поводом захтева који је поднела Danai (Athanasios) Tsavdaridou за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације на Универзитету у Београду – Стоматолошки факултет. 
3. Доношење одлука о признавању:
3.1. Признавање високошколске исправе основних академских студија (180 ЕСПБ): Енергетика и аутоматика, у трајању од 6 семестара, и студијски програм специјалистичких академских студија (60 ЕСПБ): Енергетика и аутоматика, у трајању од 2 семестра, који се изводе на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Електротехнички факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднео Лазар (Татјана) Дуловић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија на Универзитету у Београду – Електротехнички факултет.
Електротехнички факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на мастер академским студијама (Електротехника и рачунарство), уколико претходно положи допунске испите.
3.2. Признавање високошколске исправе основних академских студија (180 ЕСПБ): Енергетика и аутоматика, у трајању од 6 семестара, и студијски програм специјалистичких академских студија (60 ЕСПБ): Енергетика и аутоматика, у трајању од 2 семестра, који се изводе на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Електротехнички факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднео Никола (Зоран) Мићуновић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија на Универзитету у Београду – Електротехнички факултет.
Електротехнички факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на мастер академским студијама (Електротехника и рачунарство).
3.3. Признавање високошколске исправе основних академских студија (180 ЕСПБ): Енергетика и аутоматика, у трајању од 6 семестара, и студијски програм специјалистичких академских студија (60 ЕСПБ): Енергетика и аутоматика, у трајању од 2 семестра, који се изводе на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Електротехнички факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднео Лука (Небојша) Каљевић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија, Електротехника и рачунарство, на Универзитету у Београду – Електротехнички факултет.
Електротехнички факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на мастер академским студијама (Електротехника и рачунарство).

3.4. Признавање високошколске исправе основних студија: Електроенергетика, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи Државна образовна установа за стицање високог стручног образовања Државни ваздухопловно-технички факултет у граду Уфа, Руска Федерација, а поводом захтева који је поднела Ирина (Иљдус) Хакимова за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Електротехника и рачунарство на Универзитету у Београду – Електротехнички факултет.
Електротехнички факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на мастер академским студијама (Електротехника и рачунарство).

3.5. Признавање високошколске исправе основних академских студија: Економија, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи Белгородски државни технолошки универзитет „В.Г. Шухов“, Белгород, Руска Федерација, а поводом захтева који је поднела Никита (Александр) Метла за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Међународни економски односи на Универзитету у Београду – Економски факултет.
Економски факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на мастер академским студијама (Међународни економски односи).

3.6. Признавање високошколске исправе основних академских студија: Менаџмент, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској Saint Francis College, Бруклин, Њујорк, САД, а поводом захтева који је поднео Борис (Петар) Плавшић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Квантитативне финансије (IMQF)-на енглеском језику на Универзитету у Београду – Економски факултет.
Економски факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на мастер академским студијама (Квантитативне финансије (IMQF)-на енглеском језику).

3.7. Признавање високошколске исправе основних академских студија (180 ЕСПБ): Правне науке, у трајању од 6 семестара, и студијски програм специјалистичких академских студија (60 ЕСПБ): Правне науке – Кривично-политички смер, у трајању од 2 семестра, који се изводе на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Правни факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднела  Деа (Мирсад) Тршић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Право на Универзитету у Београду – Правни факултет.
Правни факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на мастер академским студијама (Право).
3.8. Признавање високошколске исправе мастер академских студија (120 ЕСПБ): Међународни односи – међународна безбедност, у трајању од 2 године, који се изводи на страној високошколској установи Институт политичких наука, Париз, Француска, а поводом захтева који је поднела Антониа (Жељко) Јутронић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија Право (Међународно право) на Универзитету у Београду – Правни факултет.
Правни факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на докторским академским студијама (Право).

3.9. Признавање високошколске исправе мастер академских студија (60 ЕСПБ): Машинство, у трајању од 2 семестра, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Машински факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднео Раде (Неђељко) Грујичић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија Машинско инжењерство на Универзитету у Београду – Машински факултет. 
Машински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на докторским академским студијама (Машинско инжењерство). 
3.10. Признавање високошколске исправе мастер академских студија (120 ЕСПБ): Аерокосмичко инжењерство, у трајању од 2 године, који се изводи на страној високошколској установи Universita degli Studi di Napoli Federico II, Напуљ, Италија, а поводом захтева који је поднео Душан (Мирољуб) Ранђеловић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија на Универзитету у Београду – Машински факултет.
Машински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на докторским академским студијама (Машинско инжењерство). 
3.11. Признавање високошколске исправе основних академских студија (180 ЕСПБ): Биологија, у трајању од 6 семестара, и студијски програм специјалистичких академских студија (60 ЕСПБ): Биологија-екологија, у трајању од 2 семестра, који се изводе на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Природно-математички факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднела Тамара (Алексеј) Кањух за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Екологија на Универзитету у Београду – Биолошки факултет.
Биолошки факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на мастер академским студијама (Екологија). 
3.12. Признавање високошколске исправе магистарских студија јединственог циклуса: Медицина и хирургија, у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет „La Sapienza“, Рим, Италија, а поводом захтева који је поднела Ива (Предраг) Ивановић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације, област Дечја и адолесцентна психијатрија на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна у сврху уписа здравствене специјализације, област Дечја и адолесцентна психијатрија.
3.13. Признавање високошколске исправе мастер академских студија: Молекуларна биологија, у трајању од 3 семестра, који се изводи на страној високошколској установи Georg-August-Universitat Gottingen – Fakultat fur biologie und Psychologie, Гетинген, Немачка поводом захтева који је поднео Матија (Предраг) Крунић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на докторским академским студијама (Медицинске науке – Молекуларна медицина).

3.14. Признавање високошколске исправе мастер академских студија (120 ЕСПБ): Генетика и биоинжињеринг, у трајању од 2 године, који се изводи на страној високошколској установи Интернационални Бурч универзитет, Сарајево, Босна и Херцеговина, а поводом захтева који је поднела  Амра (Сеад) Рамовић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија Молекуларна медицина на Универзитету у Београду – Медицински факултет. 
Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на докторским академским студијама (Медицинске науке – Молекуларна медицина).
3.15. Признавање високошколске исправе основних студија: Медицина, у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Медицински факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднео Драгомир (Милош) Маџгаљ за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације, област Интерна медицина на Универзитету у Београду – Медицински факултет.

Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна у сврху уписа здравствене специјализације, област Интерна медицина.

3.16. Признавање високошколске исправе основних студија: Медицина, у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Медицински факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднела Јелена (Драгољуб) Радојичић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације, област Психијатрија на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна у сврху уписа здравствене специјализације.
3.17. Признавање високошколске исправе основних студија: Медицина, у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Медицински факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднела Мирела (Мехмедалија) Дуборија, рођ. Бекан за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације, област Максилофацијална хирургија на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна у сврху уписа здравствене специјализације, област Интерна медицина.
3.18. Признавање високошколске исправе основних академских студија (360 ЕСПБ): Медицина, у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Медицински факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднела Ивана (Раде) Кезић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације, област Неурологија на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна у сврху уписа здравствене специјализације, област Неурологија.
3.19. Признавање високошколске исправе основних академских студија (360 ЕСПБ): Медицина, у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Медицински факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднео Јован (Вељко) Милић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације, област Офталмологија на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна у сврху уписа здравствене специјализације, област Офталмологија.
3.20. Признавање високошколске исправе основних академских студија (360 ЕСПБ): Медицина, у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Медицински факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднео Драган (Перо) Пратљачић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације, област Урологија на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна у сврху уписа здравствене специјализације, област Урологија.
3.21. Признавање високошколске исправе основних академских студија (360 ЕСПБ): Медицина, у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Медицински факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднела Аида (Халил) Калач за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације, област Неурологија на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна у сврху уписа здравствене специјализације, област Неурологија.
3.22. Признавање високошколске исправе основних академских студија (360 ЕСПБ): Медицина, у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Медицински факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднела Ирена (Слободан) Никчевић Вуковић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације, област Физикална медицина и рехабилитација на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна у сврху уписа здравствене специјализације.
3.23. Признавање високошколске исправе основних академских студија (360 ЕСПБ): Медицина, у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Медицински факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднела Милена (Радоман) Секулић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације, област Интерна медицина на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна у сврху уписа здравствене специјализације, област Интерна медицина.
3.24. Признавање високошколске исправе основних академских студија (360 ЕСПБ): Медицина, у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Медицински факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднела Ана (Горан) Давидовић за призвнавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације, област Ургентна медицина на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна у сврху уписа здравствене специјализације, област Ургентна медицина.
3.25. Признавање високошколске исправе основних академских студија (360 ЕСПБ): Медицина, у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Медицински факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднео Страхиња (Љубомир) Вранеш за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације, област Анестезиологија, реаниматологија и интензивна терапија на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна у сврху уписа здравствене специјализације, област Анестезиологија, реаниматологија и интензивна терапија.
3.26. Признавање високошколске исправе основних студија: Медицина, у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Медицински факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднео Бранко (Драган) Лутовац за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма специјалистичких академских студија Медицинске науке на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на специјалистичким академским студијама (Медицинске науке).

3.27. Признавање високошколске исправе основних студија: Медицина, у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Медицински факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднела Станислава (Миливоје) Вишњић, рођ. Зубац за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације, област Педијатрија на Универзитету у Београду – Медицински факултет.

Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна у сврху уписа здравствене специјализације, област Педијатрија.

3.28. Признавање високошколске исправе основних академских студија (360 ЕСПБ): Општа медицина, у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ – Медицински факултет, Скопље, Репблика Македонија, а поводом захтева који је поднео Симон (Митко) Локоски за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа специјалистичких академских студија Медицинске науке на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на специјалистичким академским студијама (Медицинске науке).
3.29. Признавање високошколске исправе другог степена студија (магистарске студије), који се изводи на страној високошколској установи Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ – Медицински факултет, Скопље, Репблика Македонија, а поводом захтева који је поднела Снежана (Цветко) Милошевска за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма докторских академских студија на Универзитету у Београду – Медицински факултет. 
Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на докторским академским студијама (Медицинске науке – Хумана репродукција, перинатологија и неонатологија).
3.30. Признавање високошколске исправе основних академских студија (360 ЕСПБ): Медицина, у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Медицински факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднела Луција (Миленко) Мрдак, рођ. Малиџан за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације, област Оториноларингологија на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна у сврху уписа здравствене специјализације, област Оториноларингологија.
3.31. Признавање високошколске исправе основних студија: Здравство, у трајању од 6 година, који се изводи на страној високошколској установи Московски државни Медицинско-стоматолошки универзитет „А.И. Јевдокимов“, Москва, Руска Федерација, а поводом захтева који је поднео Владан (Дарко) Ћиповић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације, област Ортопедска хирургија и трауматологија на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна у сврху уписа здравствене специјализације, област Ортопедска хирургија и трауматологија.
3.32. Признавање високошколске исправе интегрисаних академских студија: Медицина, у трајању од 5 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет у Завији – Медицински факултет, Завија, Либија, а поводом захтева који је поднела Eman (Ali Alsgyar) Yusaf за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа здравствене специјализације, област Дерматовенерологија на Универзитету у Београду – Медицински факултет.
Медицински факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна у сврху уписа здравствене специјализације, област Дерматовенерологија.
3.33. Признавање високошколске исправе основних академских студија: Architecture, у трајању од 3 године, који се изводи на страној високошколској установи Liverpool John Moores University, Faculty of Arts, Professional and Social Studies, Ливерпул, Велика Британија, а поводом захтева који је поднео Christopher Tobias (Joanna) Chandler Črnigoj за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Архитектура на Универзитету у Београду – Архитектонски факулет.
Архитектонски факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на мастер академским студијама (Архитектура).
3.34. Признавање високошколске исправе основних студија: Инжењерство и архитектура, у трајању од 5 година, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет у Севиљи – Висока техничка школа, Севиља, Шпанија, а поводом захтева који је поднела Јелена (Борисав) Влаовић за признавање стране високошколске исправе у сврху укључивања у започети ниво високог образовања на интегрисаним основним и мастер академским студијама Архитектуре на Универзитету у Београду – Архитектонски факултет.
Архитектонски факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради укључивања у започети ниво високог образовања, студијски програм интегрисаних основних и мастер академских студија (Архитектура).
3.35. Признавање високошколске исправе основних академских студија (180 ЕСПБ): Архитектура, у трајању од 6 семестара, који се изводи на страној високошколској установи Универзитет Црне Горе – Архитектонски факултет, Подгорица, Црна Гора, а поводом захтева који је поднео Андрија (Радован) Аћимић за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Архитектура на Универзитету у Београду – Архитектонски факултет.
Архитектонски факултет је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на мастер академским студијама (Архитектура).
3.36. Признавање високошколске исправе основних академских студија: Енглески језик и књижевност, у трајању од 4 године, који се изводи на страној високошколској установи Универзитета у Либану – Факултет уметности и хуманистичких наука, Саида, Либан, а поводом захтева који је поднео Hani (Abdulrhman) Chibli за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија Политикологија – Регионалне мастер академске студије мира на Универзитету у Београду – Факултет политичких наука. 
Факултет политичких наука је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на мастер академским студијама (Политикологија – Регионалне мастер академске студије мира).
3.37. Признавање високошколске исправе првог нивоа високог образовања Management with Foreign Language Skills (Менаџмент са знањем страног језика), који се изводи на страној високошколској установи Државна образовна установа за високо стручно образовање Сверуска академија за спољну трговину Министарства за економски развој Руске Федерације,  Москвa, Руска Федерација, а поводом захтева који је поднела Svetlana (Andrey) Tyutyunnikova за признавање стране високошколске исправе у сврху уписа студијског програма мастер академских студија (Политикологија – Регионалне мастер студије мира) на Универзитету у Београду – Факултет политичких наука.
Факултет политичких наука је упутио Предлог одлуке да се предметна високошколска исправа призна ради наставка образовања на мастер академским студијама (Регионалне мастер академске студије мира).
4. Разно
НАПОМЕНА: МАТЕРИЈАЛ ЗА СЕДНИЦУ СЕ НАЛАЗИ НА САЈТУ УНИВЕРЗИТЕТА http://www.bg.ac.rs/sr/organi/priznavanje-stranih/sednice.php 
С колегијалним поздравом, 
ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ
П Р О Р Е К Т О Р
            Проф. др Нада Ковачевић
